
実施主体 学校教育課、健康・子育て課

調査期間 令和7年4月18日~令7年5月2日
回答者数 246件

以下、自由意見より抜粋

■問合せ　美浜町教育委員会　学校教育課　内線225

美浜町学校再編保護者

アンケート結果

町内の小学校、保育所に通うお子さ

まの保護者
調査対象

調査方法
Googleフォームアンケート、

キッズビュー

・小中一貫校となり、児童・生徒数が増えることでスポーツなど活動の幅が広がる。

・保護者が安心できる通学手段を考慮していただきたい。

・ある程度の人数がいないとできないことがあると思うし、学校の老朽化等の問題が

　あるため小中一貫校にするのは賛成です。

・小中一貫校が本当に実現するのか不安である。

・財政面や通学面で、はじめから小中一貫校にするのではなく、まずは小学校を東西

　で１校に統合するのが良いと思う。

令和7年4月から5月にかけて、小中学

校の学校再編について、町内の小学校及

び保育所に通う児童・園児の保護者の皆

様を対象に、アンケート調査を実施しま

した。今回頂いたご意見は、今後の方針

の参考にいたします。


